
ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΣΤΗΝ ΑΦΑΙΡΕΣΗ 
 

1. Γράφω εξισώσεις αφαίρεσης για τα πιο κάτω σχέδια. 
 

 
 
 
 

............................ 

 
 
 
 

............................ 

 
 
 
 

............................ 

 
 
 
 

........................... 

 
 
 
 

............................. 

 
 
 
 

............................ 

 
 
 
 

........................... 

 
 
 
 

............................. 

 
 
 
 

............................ 

 
2. Κάνω σχέδια για τις πιο κάτω εξισώσεις και γράφω την απάντηση. 
 

 
 
 
 

5 – 3 = ___  

 
 
 
 

6 – 2 = ___ 

 
 
 
 

8 – 4 =___ 

 
 
 
 

9 – 7 = ___ 

 
 
 
 

4 – 1 = ___ 

 
 
 
 

3 – 3 = ___ 

 
 
 
 

10 – 4 = ___ 

 
 
 
 

9 – 3 = ___ 

 
 
 
 

2 – 1 = ___ 

 
 
 
 

7 – 5 = ___ 

 
 
 
 

8 – 8 = ___ 

 
 
 
 

6 – 5 = ___ 
 

Όνομα:................................................................... τάξη: Α΄... 



3. Γράφω την απάντηση στις πιο κάτω εξισώσεις. 
 
4 – 4 = ___              6 – 4 = ___               5 - 2 = ___                7 – 0 = ___ 

6 – 2 = ___              9 – 1 = ___               4 - 3 = ___                6 – 6 = ___ 

4 – 0 = ___              8 – 3 = ___               8 - 2 = ___                9 – 2 = ___ 

3 – 3 = ___              3 – 1 = ___               7 - 4 = ___                7 – 6 = ___ 

9 – 9 = ___              9 – 0 = ___               3 - 2 = ___                4 – 1 = ___ 

5 – 1 = ___              5 – 2 = ___               8 - 8 = ___                1 – 0 = ___ 

10 – 7 = ___            10 – 2 = ___              2 - 2 = ___                2 – 1 = ___ 

2 – 0 = ___              5 – 5 = ___               6 - 0 = ___                1 – 1 = ___ 

 

4. Δείχνω πάνω στις αριθμητικές γραμμές τις πιο κάτω εξισώσεις. 

 

 

 

7 – 4 = ___ 

 

 

 

6 – 2 = ___ 

 

 

 

8 – 5 = ___ 

 

 

 

 

5 – 3 = ___ 

 


